
Vertrauen, das bleibt.

Private Krankenversicherung COMFORTBeihilfe
Leistungsstarker Schutz mit garantierter Beitragsrückerstattung für Beamte. 

Die passgenaue   
Ergänzung 

zu Ihrer Beihilfe.



Qualität, Verantwortung und Transparenz. 

•  Qualität und Eigenverantwortung sind zentrale Erfolgsfaktoren 
für die Nachhaltigkeit unserer Versicherungsprodukte.

•  Verantwortung heißt auch die stetige Weiterentwicklung von 
Produkten, Services und Prozessen – für unsere Kunden.

•  Transparenz steht für Fairness und klare Bedingungen.

„Die  

Continentale                 
            ist genau die  

       Richtige  
  für meine  
Vorsorge.“

Qualität, Verantwortung und Transparenz. 

•  Qualität und Eigenverantwortung sind zentrale Erfolgsfaktoren 
für die Nachhaltigkeit unserer Versicherungsprodukte.

•  Verantwortung heißt auch die stetige Weiterentwicklung von 
Produkten, Services und Prozessen – für unsere Kunden.

•  Transparenz steht für Fairness und klare Bedingungen.



COMFORTBeihilfe passt zu jeder Beihilferegelung

Beihilfe und Private Krankenversicherung (PKV) sind die ideale Kombination für eine komfortable und individuelle Gesund-
heitsvorsorge. 93 Prozent der Beamten wählen diese Vorsorge. COMFORTBeihilfe macht es leicht: Der Schutz passt zu 
jeder Beihilfesituation. Und bei Veränderungen Ihrer Beihilfe können Sie Ihren Versicherungsschutz einfach anpassen.

Die Beiträge sind wirtschaftlich. 

Als Beamter denken Sie wirtschaftlich und rechnen Ihr Budget genau durch. Dass sich das gerade bei der PKV mehr als  
lohnen kann, beweist das Tarifkonzept COMFORTBeihilfe mit seinem leistungsstarken Schutz zum top Beitrag.   

Keine Leistungen heißt, Sie bekommen Beiträge zurück. 

Eine weitere Besonderheit: Wenn Sie keine Leistungen aus COMFORTBeihilfe in Anspruch nehmen, ist eine Rückerstattung 
von bis zu fünf Monatsbeiträgen möglich.
 
Vereinbarte Leistungen garantieren wir Ihnen lebenslang – das gibt es nur in der Privaten Krankenversicherung.

Ein Vorteil in der PKV ist die Wahlfreiheit: Sie setzen die Schwerpunkte für Ihre Absicherung. Auf alle Leistungen, die Sie mit 
uns vereinbaren, können Sie sich garantiert ein Leben lang verlassen. 
  
Ihre optimale medizinische Versorgung ist gesichert.

Mit COMFORTBeihilfe können Sie den Arzt, den Spezialisten und das Krankenhaus Ihres Vertrauens frei wählen. Sie profi- 
tieren vom medizinischen Fortschritt und erhalten die optimale medizinische Versorgung.

COMFORTBeihilfe heißt: Krankenversicherung leicht gemacht. Egal, welche Beihilferegelungen für Sie als Beamter, Beamtenanwärter oder 
Referendar gelten, COMFORTBeihilfe passt immer und setzt da an, wo Ihre Beihilfe endet.

Gute Gründe für 
COMFORTBeihilfe.

COMFORTBeihilfe: Leistungs- und  
Beitragsprofi für Beamte, Beamten-
anwärter und Referendare

•  Leistungsstarker Schutz – passend zur  
jeweiligen Beihilfesituation.

• Individuell vereinbarte Leistungen sind  
lebenslang garantiert.

• Vom medizinischen Fortschritt profitieren.

• Bei Leistungsfreiheit bis zu fünf Monats- 
beiträge zurück.

• Wahlfreiheit des Arztes und des Kranken-
hauses.

• Top Preis-Leistungs-Verhältnis.



Fürs Alter auf Nummer sicher gehen.

Planen Sie vorausschauend. Im Rentenalter sinkt durch die Erhö-
hung des Beihilfeprozentsatzes Ihr Beitrag in der PKV. Möchten 
Sie darüber hinaus Ihren PKV-Beitrag weiter ermäßigen, geht das 
ganz einfach mit unserer Beitragsentlastungskomponente BB.  
Die Ermäßigung beginnt zwischen Ihrem 60. und 70. Lebensjahr. 
Den genauen Zeitpunkt legen Sie fest. 

„Ich lasse mich gerne  

    beraten – 

      welcher Schutz 
zu mir passt.“



COMFORTBeihilfe ist so flexibel wie Ihr Leben.

COMFORTBeihilfe ist ein durchdachtes Tarifkonzept mit vielen individuellen Ergänzungsmöglichkeiten zum Beispiel die Absicherung des  
Ein-Bett-Zimmers, des Krankenhaustagegeldes oder der Kurkosten.

COMFORTBeihilfe – Tarifbausteine 

COMFORT-B PKV zur Beihilfe mit leistungsdynamischer Selbstbeteiligung

+ EB Leistungsdynamische Absicherung nicht oder teilweise nicht beihilfefähiger Aufwendungen

+ SP-B Stationäre privatärztliche Behandlung, Unterbringung im Ein- oder Zwei-Bett-Zimmer

Mögliche Ergänzungen für das Tarifkonzept COMFORTBeihilfe

+ KHT Krankenhaustagegeld zur Absicherung stationärer Beihilfekürzungen

+ KS, KS1 Absicherung der Kosten für Kur- und Sanatoriumsmaßnahmen

+ PZ Erhöhung der gesetzlichen Pflegeleistungen

+ BB Beitragsentlastungs komponente zur Reduzierung der Beiträge im Alter

+ OPTION-P Später ohne erneute Gesundheitsprüfung und Wartezeiten den Schutz ausbauen

Mit dem Optionstarif OPTION-P können Sie später unkompliziert Ihren Versicherungsschutz ausbauen:

• Mögliche Erweiterungen Ihres Schutzes ohne erneute Gesundheitsprüfung und Wartezeiten, z. B. mit einer höherwertigeren stationären Absicherung oder mit einem Kurergänzungstarif.

• Erweiterungsmöglichkeit zu zahlreichen Optionszeitpunkten oder bestimmten Anlässen: 
- Alle 4 volle Kalenderjahre und zusätzlich ein frei wählbarer Termin in den ersten 4 Jahren 
- Bei Änderungen der Versicherungssituation (z. B. Eintritt der GKV-Pflicht), der beruflichen Situation (z. B. Berufsstart nach Studienende) oder der Lebenssituation (z. B. Heirat)

• Lange Laufzeit von 10 Jahren - Verlängerung um 10 Jahre möglich, bei 21-26 Jährigen bis Alter 27, Laufzeit max. bis Alter 55.

COMFORTBeihilfe 
ist flexibel.



Starke Leistungen zum besten Preis. 
(David, 31 Jahre, Beamter, Bund)
  
• Krankenvollversicherung zur Beihilfe, 

Tarif COMFORT-B/50S

• Stationäre privatärztliche Behandlung und Zwei-Bett-Zimmer, 
Tarif SP2-B/50S

• Leistungsdynamische Absicherung nicht beihilfefähiger Aufwendungen, 
Tarif EB-BU/50

• Pflegepflichtversicherung, 
Tarif PVB

• Option, um den Versicherungsschutz später zu erweitern, 
Tarif OPTION-P

* Davids 24-jähriger Kollege Sven zahlt als Beamtenanwärter für diesen Schutz mit den Besonderen Bedingungen BA      
   für Beamtenanwärter / Referendare nur 75,52  Euro im Monat.                                                        Beiträge gültig ab 1.1.2024 

 „Ich möchte  

   flexibel sein –  

        jetzt und in  
           Zukunft.“ 

Monatsbeitrag 233,84 €*



Ihr Schutz begleitet Sie – ein Leben lang.

Als Berufsstarter profitieren Beamtenanwärter und Referendare von den besonders günstigen Ausbildungskonditionen und 
können den leistungsstarken Schutz in dieser Phase mit oder ohne leistungsdynamischer Selbstbeteiligung wählen. Nach 
der Ausbildung oder dem Studium geht es beruflich mit der Beamtenlaufbahn als Beamter auf Probe weiter und danach als 
Beamter auf Lebenszeit. Nach der Zeit als Beamtenanwärter wird die Versicherung im Beihilfetarif zu Normalbeiträgen mit 
dem innovativen leistungsdynamischen Selbstbehalt fortgesetzt.

Von Beginn Ihres Berufslebens an haben Sie mit COMFORTBeihilfe einen leistungsstarken Schutz ergänzend zur Beihilfe und top Beiträge. 
Ändert sich Ihre Lebenssituation, passen Sie COMFORTBeihilfe flexibel an.

COMFORTBeihilfe ist in der 
Ausbildungszeit extra günstig. 
Der leistungsstarke Schutz ist 
in dieser Phase mit oder ohne 
leistungsdynamischer Selbst- 
beteiligung möglich. 

Beamtenanwärter 
und Referendare

COMFORTBeihilfe wird mit 
Selbstbeteiligung zu Normal-
beiträgen fortgesetzt. Der 
starke Schutz kann flexibel mit 
Ihren steigenden Ansprüchen 
wachsen.   

Beamte  auf Probe,
Beamte  auf Lebenszeit

COMFORTBeihilfe bleibt selbst-
verständlich auch im Alter 
leistungsstark und finanziell 
attraktiv durch die Möglichkeit 
eines Beitragsentlastungs-
bausteins. 

Versorgungsempfänger 
und Pensionäre

Sicherheit für Ihre Familie.

Haben Ihr Ehepartner und Ihre Kinder einen Anspruch auf Beihilfe, können sie den leistungsstarken Schutz von
COMFORTBeihilfe auch für sie abschließen. Für Kinder gibt es den Schutz zu besonders günstigen Beiträgen. 

COMFORTBeihilfe 
ist flexibel.



Starke Leistungen zum besten Preis. 
(Brit, Lehrerin NRW, 38 Jahre) Monatsbeitrag 255,31 € *• Krankenvollversicherung, 

Tarif COMFORT-B/50S

• Leistungsdynamische Absicherung nicht beihilfefähiger Aufwendungen, 
Tarif EB-NW/50

• Stationäre privatärztliche Behandlung und Zwei-Bett-Zimmer, 
Tarif SP2-B/50S

• Krankenhaustagegeld zur Absicherung stationäre Beihilfekürzung NRW, 
Tarif KHT/13

• Pflegepflichtversicherung, 
Tarif PVB

• Option, den Versicherungsschutz später unkompliziert zu ergänzen, 
Optionstarif OPTION-P

* Brits 24-jährige Kollegin Lena zahlt als Referendarin für diesen Schutz mit den Besonderen  
   Bedingungen BA für Beamtenanwärter / Referendare nur 77,01 Euro im Monat.                           Beiträge gültig ab 1.1.2024

        „Mit meinem   

  COMFORTBeihilfe 

fühle ich mich  
    absolut sicher.“



Ihr Leistungs- und Beitragsprofi.

COMFORTBeihilfe 
ist leistungsstark.

• Über die Beihilfe hinaus 
Für einige Leistungen von COMFORT-B 
leistet die Beihilfe nicht. Hier über-
nehmen wir auch den fehlenden  
Beihilfeanteil (Tarifbaustein EB). 

• Beitragsrückerstattung 
Nehmen Sie COMFORT-B + EB  
nicht in Anspruch, ist eine Rück-
erstattung von bis zu fünf  
Monatsbeiträgen möglich. 

• Weltweit abgesichert 
Auf Dienst- und Privatreisen sind  
Sie in Europa abgesichert - außer-
halb von Europa bis sechs Monate.

• Auf der sicheren Seite 
Senden Sie uns bei Hilfsmitteln ab 
1.000 Euro und bei Zahnersatzmaß-
nahmen vorab einen Kostenvor-
anschlag zu. So sichern Sie sich Ihre 
vollen vertraglichen Leistungen.

• Familienfreundlich  
Kinder und Jugendliche zahlen bis 
zu dem Kalenderjahr, in dem sie das 
20. Lebensjahr vollendet haben, 
keine Selbstbeteiligung.

Ambulante Leistungen (Tarife COMFORT-B*, EB + Beihilfe)

Privatärztliche Behandlung 100 %, bis zum Höchstsatz der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ), freie Arztwahl

Naturheilverfahren /  
Heilpraktikerleistungen

100 %, gemäß Gebührenverzeichnis für Heilpraktiker (GebüH) bis zu den Mindestsätzen und nach unserem 
Leistungsverzeichnis Naturheilverfahren

Psychotherapie 100 %, 50 Sitzungen je Kalenderjahr (KJ); ab der 31. Sitzung mit vorheriger Leistungszusage

Arznei- / Verband- / Heilmittel 100 % Arzneimittel (allopathisch und homöopathisch) inkl. Sondennahrung

Vorsorgeuntersuchungen 100 %, nach gesetzlichen Programmen (ohne Altersgrenzen / Intervalle)

Impfungen 100 %, nach STIKO (Ständige Impfkommission) – keine reise- oder berufsbedingte Impfungen

Hilfsmittel 100 %, ohne abschließende Aufzählung; Kostenvoranschlag ab 1.000 €, sonst 80 %

Brillen / Kontaktlinsen 100 %, max. 300 € innerhalb von 2 KJ (Erstbezug mit Verordnung)

Digitale Gesundheitsanwendungen (DiGA) 100 %, verordnete DiGA gemäß BfArM-Verzeichnis (Bundesinstitut für Arzneimittel und Medizinprodukte)

Stationäre Leistungen (Tarife COMFORT-B*, EB, SP2-B + Beihilfe)

Privatärztliche Leistungen
100 %, auch über den Höchstsatz der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) und Zahnärzte (GOZ) hinaus,  
freie Arztwahl

Unterkunft Zwei-Bett-Zimmer, freie Krankenhauswahl

Zahnärztliche Leistungen (Tarife COMFORT-B*, EB + Beihilfe)

Zahnbehandlung / -prophylaxe  
inkl. Material / Labor

100 %, für Honorare bis zum Höchstsatz der GOÄ / GOZ, freie Arztwahl

Zahnersatz, Kieferorthopädie, 
Funktionsdiagnostik, 6 Implantate inkl. 
Augmentation, inkl. Material / Labor  

bis zu 100 %, für Honorar bis zum Höchstsatz der GOÄ / GOZ; Heil- / Kostenplan vorab erforderlich 
Leistungsstaffel Tarif EB (anteilig vom versicherten Prozentsatz): in den ersten zwei KJ max. 2.500 Euro, in den ersten drei KJ max. 3.500 Euro, ab dem 
vierten KJ max. 10.000 Euro für jeweils zwei aufeinanderfolgende KJ (Leistungsstaffel entfällt bei Unfällen);
Hinweis für Beamtenanwärter: bei Zahnersatz / Funktionsdiagnostik keine Erstattung des fehlenden Beihilfeanteils

*  Selbstbeteiligung:  
 Je medizinischer Leistung 1 Euro je 5 % Tarifstufe (z. B. je Behandlung, je psychotherapeutischer Sitzung, je Arzneimittel, je Impfstoff, je Heilmittel, je stationärem Behandlungstag für max. 14 Tage je  
 Aufenthalt); bei Hilfsmitteln 2,50 Euro je 5 % Tarifstufe; Verzicht bei Generika sowie bei Brillen und Kontaktlinsen



Innovatives Selbstbeteiligungskonzept (COMFORT-B), mit 
dem Sie Ihre Eigenbeteiligung steuern können.

• Je medizinischer Leistung z. B. je Arztbesuch, je psychotherapeutischer 
Sitzung, je Arznei- und Heilmittel, je Krankentransport und je stationärem 
Behandlungstag für max. 14 Tage beträgt die Selbstbeteiligung 1 Euro je  
5 % Tarifstufe (Beispiel: Tarifstufe 50 % => 10 Euro Selbstbeteiligung).

• Je Hilfsmittel, z. B. Knieorthese, 2,50 Euro Selbstbeteiligung je 5 % Tarifstufe. 

 
So steuern Sie: Erledigen Sie bei einem Arzttermin mehrere erforderliche Unter-
suchungen gleichzeitig, vermeiden Sie weitere Arztbesuche und erneute Selbst-
beteiligungen. Wählen Sie Generika, fällt keine Selbstbeteiligung für Sie an.

 „Ich bin offen  

   für Neues besonders                                

                bei cleveren  
                       Ideen.“ 



Selbstbeteiligung bewusst anders und clever.

Beispiel für einen Beamten des Bundes mit 50 % Beihilfe:

• Ein Hausarzttermin (Impfung mit Originalpräparat, Gesundheits-Check)

• Drei Zahnarzttermine (Vorsorge und Kariesbehandlung mit Röntgen, 2 x Parodonthosebehandlung)

• Ein ambulanter Krankenhaustermin (Erstversorgung der Sportverletzung am Fuß mit Röntgen)

• Ein Termin beim niedergelassenen Chirurgen (Nachversorgung der Sportverletzung);  
verordnete Medikamente: Schmerzmittel, Salbe (beides Generika)

• Ein Augenarzttermin (Sehschärfenkontrolle); Verordnung: Brille

• Ein Termin beim HNO-Arzt (fieberhafte Nasennebenhöhlenentzündung);  
verordnete Medikamente: Antibiotika (Originalpräparat), Nasentropfen (Generika)

Das Tarifkonzept COMFORTBeihilfe ist bewusst anders und clever: Bei unserem Tarif COMFORT-B richtet sich die Selbstbeteiligung danach, 
wie häufig Sie Leistungen in Anspruch nehmen. Sie ist also leistungsdynamisch. Das ist wirtschaftlich und rechnet sich. 

So einfach geht es. 

Je 5 %-Schritt Ihrer Tarifstufe fallen für Erwachsene ab 21 Jahre und Beamtenanwärter / Referendare ab 16 Jahre 1 Euro 
Selbstbeteiligung je medizinischer Leistung (z. B. ein Arztbesuch) und 2,50 Euro je Hilfsmittel (z. B. eine Knieorthese) an.  
Bei einer 50 % Tarifstufe sind das also 10 Euro bzw. 25 Euro. Generika, Brillen und Kontaktlinsen sind selbstbeteiligungsfrei.  
Kinder und Jugendliche zahlen bis zum Kalenderjahr, in dem sie das 20. Lebensjahr vollendet haben, keine Selbstbeteiligung.

Medizinische 
Versorgung Kosten 

Leistung  
(COMFORT-B/50,  

EB/50 + Beihilfe)

SB 
Tarifstufe 50 %

8 Arztbesuche 1.635 € 1.555 €  80 €

2 Originalpräparate 98 € 78 €  20 €

3 Generika 28 € 28 € 0 €

1 Brille 280 € 280 € 0 €

Summe 2.041 € 1.941 € 100 €

Beamtenanwärter und Referendare haben die Wahl – mit oder ohne Selbstbeteiligung.

Entscheiden Sie sich als Beamtenanwärter oder Referendar für die Variante ohne Selbstbeteiligung (BO COMFORT-B), müssen 
Sie sich um Eigenanteile keine Gedanken machen. Wählen Sie die Variante mit Selbstbeteiligung (BA COMFORT-B), zahlen Sie 
noch günstigere Beiträge.

COMFORTBeihilfe 
ist wirtschaftlich.



Rückerstattung von bis zu fünf Monatsbeiträgen 
für Ihr persönliches Gesundheitsmanagement. 

•  Nutzen Sie Rückerstattungen z. B. um Beiträge im Alter  
zu reduzieren (Ergänzungsmöglichkeit mit unserem  
Beitragsentlastungsbaustein BB).

•  Oder finanzieren Sie davon kleinere Gesundheitsmaßnahmen.

„Ein  
kosten- und  
gesundheits- 
   bewusstes 

          Leben  
              ist mir   

                wichtig.“
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Eigenverantwortung zahlt sich für Sie aus.

Mit COMFORTBeihilfe können Sie eine hohe Beitragsrückerstattung erhalten. Bis zu fünf Monatsbeiträge zahlen
wir zurück, wenn Sie keine Rechnungen einreichen. Damit sagen wir „Danke“ für Ihr kostenbewusstes Handeln.

Mit COMFORTBeihilfe gehen Sie hin zu mehr Eigenverantwortung. Verhalten Sie sich kostenbewusst, fördern wir dies mit einer Beitragsrückerstat-
tung (BR). Bei Leistungsfreiheit erhalten Sie garantiert zwei Monatsbeiträge aus den Tarifbausteinen COMFORT-B und EB zurück. Bis zu drei weitere 
sind erfolgsabhängig möglich. Die erfolgsabhängige BR wird durch die Mitgliedervertreterversammlung jährlich überprüft.

Bleiben Sie leistungsfrei, zahlen wir bis zu fünf Monatsbeiträge zurück.

Beispiel: Ab Versicherungsbeginn hat der Beamte Ingo, 38 Jahre, 
bei Leistungsfreiheit aus COMFORT-B und EB Anspruch auf eine BR; 
max. fünf gezahlte Monatsbeiträge 140,85 Euro (COMFORT-B/50S, 
EB-NW/50) ohne gesetzlichen Zuschlag.

Aufbau der BR, nachdem Ingo Rechnungen ein-
gereicht hat: Die Höhe der garantierten BR bleibt 
gleich, die erfolgsabhängige Rückerstattung baut 
sich wieder auf.

Ihre wirtschaftliche  
Entscheidung

Mit COMFORTBeihilfe sind Sie 
immer auf der sicheren Seite. Sie 
können Ihre Rechnungen sam-
meln und erst einreichen, wenn 
es sich wirklich lohnt. Mit diesem  
kostenbewussten Verhalten 
tragen Sie auch zu stabilen  
Beiträgen bei. Somit profitieren 
Sie doppelt.

COMFORTBeihilfe 
ist wirtschaftlich.



Continentale: Schnell und sicher

• Leistungsbelege online per Continentale RechnungsApp 
einreichen und damit Zeit und Portokosten sparen.

• Jederzeit Informationen zu Themen wie Gesundheit,  
Ernährung und Fitness im Gesundheitsmagazin.

• Rund um die Uhr kompetente Ansprechpartner  
in Notfällen.

„Hier fühle  

    ich  mich gut 

aufgehoben.“ 



Leistungsabrechnung
Ihre Leistungsabrechnung erhalten Sie innerhalb von  
kürzester Zeit – sofern keine Rückfragen bestehen.

Online-Gesundheitsmagazin
Unser Magazin bietet Ihnen alles Wissenswerte rund um 
die Gesundheit. Interviews, Features und Reportagen aus 
der Welt der Medizin schicken wir Ihnen mit dem Online-
Newsletter direkt nach Hause.

Hilfsmittel-Service
Ein Anruf im Kundendienst-Centrum genügt und unsere 
Mitarbeiter vermitteln – passend zu Ihrem Versicherungs-
schutz – das erforderliche und verordnete Hilfsmittel.  
Das spart Zeit und Kosten. Nutzen Sie unseren Hilfsmittel-
Service, verzichten wir auf einen Kostenvoranschlag.

Continentale RechnungsApp
Mit unserer Continentale RechnungsApp reichen Sie Ihre 
Leistungsbelege bequem, einfach und sicher über Ihr 
Smartphone oder Tablet bei uns ein.  
Unser Tipp: Sammeln Sie Ihre Rechnun gen und reichen 
diese erst ein, wenn es sich für Sie lohnt.  

24-Stunden-Gesundheits- und Pflegeservice
Für Fragen stehen Ihnen rund um die Uhr kompetente  
Ansprechpartner zur Verfügung.

Wir sind immer und überall für Sie da.

Verlässlicher Service hat bei uns einen besonderen Stellenwert. Informieren, Beraten und Helfen gehören  
also genauso zu unseren Leistungen, wie die Erstattung Ihrer Krankheitskosten.

Wir meinen, erst ein professioneller Service macht einen guten Versicherungsschutz erlebbar. Er ist ein wichtiger Grundstein für eine langfristige Partnerschaft.  
Praktische Hilfe rund um die Uhr im Inland und im Ausland, eine zügige Abrechnung von Leistungen und transparente Informationen sind für uns selbstverständlich.

Unsere Service-Angebote für Sie im Überblick: 

Verlässlicher 
Service.



Die Leistungsbeschreibungen in diesem Prospekt sind lediglich Kurzfassungen. Maßgebend sind die jeweils vereinbarten Allgemeinen Versicherungsbedingungen 
(Musterbedingungen, Tarife mit Tarifbedingungen).

Ein Unternehmen des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit

Continentale Krankenversicherung a.G.
Ruhrallee 92
44139 Dortmund
www.continentale.de

Vertrauen, das bleibt.
Die Continentale Krankenversicherung a.G. ist Teil des Continentale Versicherungsverbundes, einem der großen deutschen Versicherer. Ein typischer Versicherungskonzern ist der 
Verbund jedoch nicht. Denn bereits seit der Gründung der Muttergesellschaft im Jahre 1926 ist er ein „Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit”. Daher stellt er die Menschen und ihre 
Bedürfnisse in den Mittelpunkt. 

Nur so kann der Verbund seinen Ansprüchen treu bleiben und nachhaltige Transparenz, Sicherheit und Stabilität bieten. 
Oder wie wir es nennen: Vertrauen, das bleibt.
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